

# DELIVERANCE FROM DRUNKENNESS

## ਨਸ਼ਿਆਂ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ

ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)



"ਮੈਨੂੰ ਉਹ ਵਿਅਕਤੀ ਵਿਖਾਓ ਜੋ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਂਦਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਕੁਝ ਨਵਾਂ ਪੀਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰਨੀ ਪੈਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਿਸੇ ਨੂੰ ਦੁਖੀ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਲਈ ਅਫ਼ਸੋਸ ਦਿਖਾਵਾਂਗਾ, ਹਮੇਸ਼ਾਂ ਪ੍ਰੇਸ਼ਾਨੀ ਅਤੇ ਹਮੇਸ਼ਾ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕਰਦਾ ਰਿਹਾ. ਉਸਦੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਵਿੱਚ ਖੂਨ ਦੀ ਲਤ ਹੈ, ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਜ਼ਖਮ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਤੋਂ ਬਚਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਸੀ. ਵਾਈਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਭਰਮਾਉਣ ਨਾ ਦਿਓ, ਭਾਵੇਂ ਇਹ ਲਾਲ ਅਮੀਰ ਹੋਵੇ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਇਹ ਪਿਆਲੇ ਵਿੱਚ ਚਮਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਹ ਅਸਾਨੀ ਨਾਲ ਹੇਠਾਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਅਗਲੀ ਸਵੇਰ ਤੁਸੀਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੋਗੇ ਜਿਵੇਂ ਤੁਹਾਨੂੰ **ਕੋਈ ਜ਼ਹਿਰੀਲੇ**

**ਸੱਪ** ਨੇ ਡੰਗ ਮਾਰਿਆ ਹੋਵੇ . ਅਜੀਬ ਨਜ਼ਾਰੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਅੱਖਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਆਉਣਗੇ, ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਸਪਸ਼ਟ ਤੌਰ ਤੇ ਸੋਚਣ ਜਾਂ ਬੋਲਣ ਦੇ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ. ਤੁਸੀਂ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰੋਗੇ ਜਿਵੇਂ ਤੁਸੀਂ ਸਮੁੰਦਰ ਵਿਚ ਬਾਹਰ ਹੋ, ਸਮੁੰਦਰੀ-ਬਿਮਾਰ, ਇਕ ਟੌਸਿੰਗ ਜਹਾਜ਼ ਦੀ ਧਾਂਦਲੀ ਵਿਚ ਉੱਚਾ ਝੁਲ ਰਿਹਾ. 'ਮੈਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰ ਮਾਰਿਆ ਗਿਆ', ਤੁਸੀਂ ਕਹੋਗੇ; 'ਮੈਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰ ਕੁੱਟਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਮੈਨੂੰ ਯਾਦ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਮੈਂ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਉੱਠ ਸਕਦਾ? ਮੈਨੂੰ ਹੋਰ ਪੀਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। " ( ਕਹਾਉਤਾਂ 23: 29-35)

ਅਦਨ ਦੇ ਬਾਗ਼ ਵਿਚ ਕੋਈ ਨਸ਼ੀਲੀ ਦਵਾਈ ਨਹੀਂ ਪੀ ਰਹੀ ਸੀ. ਅਗਾਮੀ ਪਾਪ, ਭ੍ਰਿਸ਼ਟਾਚਾਰ, ਬਿਮਾਰੀ ਅਤੇ ਮੌਤ ਸੰਸਾਰ ਵਿੱਚ ਆਈ. ਨੂਹ ਦੇ ਸਮੇਂ ਫਰਮੈਂਟੇਸ਼ਨ ਸ਼ਾਇਦ ਨਵਾਂ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਤੀਜੇ ਉਸਨੂੰ ਅਣਜਾਣ ਸਨ. ਉਸਦੀ ਸ਼ਰਾਬੀ ਨੇ ਕਨਾਨ ਉੱਤੇ ਸਰਾਪ ਲਿਆ। ( ਉਤਪਤ 9: 20-27)

**ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਰੱਬ ਕੀ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ!**

ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦਾ ਬਚਨ ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੋਣ ਦੇ ਪਾਪ ਬਾਰੇ ਬਿਲਕੁਲ ਸਪੱਸ਼ਟ ਹੈ ਅਤੇ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ: "ਕੋਈ ਵੀ ਸ਼ਰਾਬੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਦਾ ਮਾਲਕ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ।" (1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 6:10). ਜਦ ਤੱਕ ਉਹ ਇਸ ਭੈੜੀ ਆਦਤ ਤੋਂ ਮੂੰਹ ਨਹੀਂ ਮੋੜਦਾ.

**ਸ਼ਰਾਬ ਦੀ ਬੁਰਾਈ**

"ਮੰਨ ਲਓ ਕਿ ਇੱਕ ਆਦਮੀ ਦਾ ਇੱਕ ਪੁੱਤਰ ਹੈ ਜੋ ਅੜਿੱਕਾ ਅਤੇ ਵਿਦਰੋਹੀ ਹੈ, ਇੱਕ ਪੁੱਤਰ ਜੋ ਆਪਣੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦਾ ਕਹਿਣਾ ਨਹੀਂ ਮੰਨਦਾ, ਭਾਵੇਂ ਉਹ ਉਸਨੂੰ ਸਜ਼ਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ. ਉਸਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਉਸਨੂੰ ਉਸ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾਵਾਂ ਅੱਗੇ ਲਿਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਥੇ ਉਹ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਮੁਕੱਦਮਾ ਖੜਾ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਖਣਗੇ, 'ਸਾਡਾ ਪੁੱਤਰ ਜਿੱਦੀ ਅਤੇ ਬਾਗ਼ੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਆਗਿਆ ਮੰਨਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਦਾ ਹੈ; ਉਹ ਪੈਸੇ ਦੀ ਬਰਬਾਦੀ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੈ. ' ਤਦ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਆਦਮੀ ਉਸਨੂੰ ਪੱਥਰ ਮਾਰ ਦੇਣਗੇ, ਇਸ ਲਈ ਤੁਸੀਂ ਇਸ ਬੁਰਾਈ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ ਪਾਓਗੇ। " ( ਬਿਵਸਥਾ ਸਾਰ 21: 18-21). "ਤੁਸੀਂ ਅਤੇ ਤੁਹਾਡੇ ਲੜਕੇ ਮੈਅ ਜਾਂ ਬੀਅਰ ਪੀਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮੇਰੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਤੰਬੂ ਵਿੱਚ ਦਾਖਲ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ; ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਰੋਗੇ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਮਰ ਜਾਵੋਗੇ। " ( ਲੇਵੀਆਂ 10: 9). "ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਪੀਣਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉੱਚਾ ਅਤੇ ਮੂਰਖ ਬਣਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ, ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੋਣਾ ਮੂਰਖਤਾ ਹੈ." ( ਕਹਾਉਤਾਂ 20: 1). "ਰਾਜਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਾਬ ਨਹੀਂ ਪੀਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਣ ਦੀ ਲਾਲਸਾ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਉਹ ਪੀਂਦੇ ਹਨ, ਉਹ ਕਾਨੂੰਨਾਂ ਨੂੰ ਭੁੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਲੋੜਵੰਦ ਲੋਕਾਂ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ ਕਰਦੇ

ਹਨ. ਸ਼ਰਾਬ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਹੈ ਜੋ ਮਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਦੁਖੀ ਹਨ. " ( ਕਹਾਉਤਾਂ 31: 4-6). "ਤੂੰ ਬਰਬਾਦ ਹੋ ਗਿਆ! ਵਾਈਨ ਦੀ ਬੋਤਲ ਦੇ ਹੀਰੋ! ਜਦੋਂ ਮਿਸ਼ਰਣ ਪੀਣ ਦੀ ਗੱਲ ਆਉਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਬਹਾਦਰ ਅਤੇ ਨਿਡਰ! (ਯਸਾਯਾਹ 5:22).

"ਨਬੀ ਅਤੇ ਜਾਜਕ ਵੀ ਇੰਨੇ ਸ਼ਰਾਬੀ ਹਨ ਕਿ ਉਹ ਅੱਕਦੇ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਇੰਨੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸ਼ਰਾਬ ਅਤੇ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਉਲਝਣ ਵਿੱਚ ਫਸ ਜਾਂਦੇ ਹਨ. ਨਬੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਰਸ਼ਨਾਂ ਨੂੰ ਸਮਝਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸ਼ਰਾਬੀ ਸਨ ਜੋ ਪਰਮੇਸੁਰ ਭੇਜਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਜਾਜਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਆਏ ਕੇਸਾਂ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਕਰਨ ਲਈ ਬਹੁਤ ਸ਼ਰਾਬੀ ਸਨ. ਉਹ ਟੇਬਲ ਜਿੱਥੇ ਉਹ ਬੈਠਦੇ ਹਨ ਉਹ ਸਾਰੇ ਉਲਟੀਆਂ ਨਾਲ .ੱਕੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਫ ਜਗ੍ਹਾ ਵੀ ਨਹੀਂ ਬਚੀ. " (ਯਸਾਯਾਹ 28: 7-8).

ਸਖਤ ਪੀਣਾ ਭੋਜਨ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਸਾਡੀ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਇਹ ਨਸ਼ਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਦੇ ਮਨ ਨੂੰ ਭਰਮਾਉਂਦੀ ਹੈ. ਇਹ ਨਾ ਸਿਰਫ ਪੇਟ ਵੱਲ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਬਲਕਿ ਸਿਰ ਨੂੰ ਵੀ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਵਿਅਕਤੀ 'ਤੇ ਹਾਵੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ. ਇਸ ਲਈ ਅਪੋਸਟਲ ਪੌਲ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ: "ਮੈਂ ਨਾਲ ਸ਼ਰਾਬੀ ਨਾ ਹੋਵੋ, ਜਿਹੜਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਤਬਾਹ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ; ਇਸ ਦੀ ਬਜਾਏ, ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਭਰੇ ਰਹੋ. " ( ਅਫ਼ਸੀਆਂ 5:18).

#### A PICTURE OF A DRUNKARD



ਸ਼ਰਾਬ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਮੋਰ, ਬਾਂਦਰ, ਸ਼ੇਰ ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਸੂਰ ਵਿੱਚ ਬਦਲ ਦਿੰਦੀ ਹੈ . ਜਦੋਂ ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਥੋੜ੍ਹਾ ਜਿਹਾ ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਹੰਕਾਰ ਦਿਲ ਅੰਦਰ ਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ. ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਾਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਚਲਾਕ ਅਤੇ ਵਧੇਰੇ ਖੁਬਸੂਰਤ ਸਮਝਦਾ ਹੈ. ਉਹ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਅਮੀਰ ਸਮਝਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਣ ਲਈ ਖੜਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣਾ ਪੈਸਾ ਬਰਬਾਦ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਉਸ ਦੇ ਪੈਸੇ ਬਰਬਾਦ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਬੱਚੇ ਭੁੱਖੇ ਮਰ ਰਹੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ, ਕੱਪੜੇ ਅਤੇ ਸਹੀ ਘਰ ਦੀ ਚਾਹਤ. ਉਸਨੂੰ ਇਹ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ ਕਿ ਹੰਕਾਰ ਅਤੇ ਮਨਘੜਤ ਦੀ ਭਾਵਨਾ ਨੇ ਉਸਨੂੰ ਫੜ ਲਿਆ

ਹੈ. ਦੂਜੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਨਜ਼ਰਾਂ ਵਿਚ ਉਹ ਮੋਰ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਦੀ ਖੂਬਸੂਰਤੀ ਅਤੇ ਰੰਗ ਦਿਖਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਖੰਭ ਫੈਲਾਉਂਦਾ ਹੈ.

ਥੋੜਾ ਹੋਰ ਪੀਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਹ ਆਪਣੇ ਬਾਰੇ ਬਹੁਤ ਗੱਲਾਂ ਕਰਨ ਲੱਗ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਆਪਣੀ ਤਾਰੀਫ਼ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਦੂਜਿਆਂ ਦੀ ਨਕਲ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਜਦੋਂ ਉਸਨੂੰ ਪਤਾ ਲੱਗਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਸਦੀ ਮੂਰਖਤਾਪੂਰਣ ਗੱਲਾਂ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਹਸਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ ਤਾਂ ਉਹ ਹੋਰ ਬੇਲਫ਼ਤਾ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਨਾਲੋਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਮੂਰਖਤਾ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਉਹ ਮਹਾਨ ਕੰਮਾਂ ਬਾਰੇ ਸ਼ੇਖੀ ਮਾਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਸਨੇ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ. ਉਸਨੂੰ ਅਹਿਸਾਸ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਕਿ ਉਹ ਬਾਂਦਰ ਵਾਂਗ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ.

ਜਦੋਂ ਉਹ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਂਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸ਼ੇਰ ਵਾਂਗ ਤਾਕਤਵਰ ਅਤੇ ਦਲੇਰ ਮਹਿਸੂਸ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਉਹ ਸੋਚਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਕਿਸੇ ਅਤੇ ਸਭ ਨਾਲ ਲੜ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਵੀ ਚੀਜ਼ ਤੋਂ ਡਰਦਾ ਨਹੀਂ ਹੈ. ਉਹ ਲੀਕਾ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਾਲ ਮੰਨਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਰਾਹ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਹਰ ਚੀਜ਼ ਨੂੰ ਤੋੜਦਾ ਅਤੇ ਭੰਨ-ਤੋੜ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਉਹ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਲੋਕ ਡਰ ਅਤੇ ਦਹਿਸ਼ਤ ਵਿਚ ਭੱਜ ਜਾਂਦੇ ਹਨ. ਉਹ ਸ਼ੇਰ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਗਰਜਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਪਤਨੀ ਅਤੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਡਰ ਕੇ ਉਸ ਤੋਂ ਭੱਜਣ ਦਾ ਕਾਰਨ ਬਣਦਾ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਉਹ ਘਰ ਨੂੰ ਤੋੜਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹਰ ਕਿਸੇ ਨਾਲ ਲੜਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਚਾਕੂ ਨਾਲ ਵਾਰ ਕਰਨ ਜਾਂ ਮਾਰਨ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਡਰਦਾ.

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਜਦੋਂ ਉਹ ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਂਦਾ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਸ਼ਰਾਬ ਇਕ ਬਰਬਾਦ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਅੱਗ ਹੈ ਜੋ ਉਸ ਦੀ ਪਿਆਸ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਉਹ ਉਸ ਦੇ ਮਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਭਾਵਤ ਕਰਦੇ ਹਨ. ਉਸਦਾ ਸਿਰ ਘੁੰਮਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਸਾਰੇ ਪਾਸੇ ਅਟਕਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਅੱਖਾਂ ਫੈਲਦੀਆਂ ਹੋਈਆਂ, ਉਹ ਹੁਣ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਨੂੰ ਵੇਖਣਾ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦਾ ਹੈ. ਪੀਣ ਨਾਲ ਉਸਦੀ ਬਿਹਤਰੀ ਹੋ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਉਹ ਸੂਰ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਧਰਤੀ ਤੇ ਘੁੰਮਦਾ ਹੈ. ਮੋਰ, ਬਾਂਦਰ ਅਤੇ ਸ਼ੇਰ ਆਖਰਕਾਰ ਸੂਰ ਨੂੰ ਜਗ੍ਹਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ. ਉਹ ਸੂਰ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਘੁੱਟਣਾ ਵੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੂਰ ਨਾਲੋਂ ਨੀਵਾਂ ਬਣਾ ਦਿੰਦਾ ਹੈ. ਇਹ ਇਕ ਸ਼ਰਾਬੀ ਦੀ ਸੱਚੀ ਤਸਵੀਰ ਹੈ. ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਇਸ ਲਈ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕੋਈ ਵੀ ਸ਼ਰਾਬੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਰਾਜ ਦੇ ਵਾਰਸ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ. (1 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 6:10).

### ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੋਣ ਤੋਂ ਛੁਟਕਾਰਾ

"ਸ਼ਰਾਬੀਓ, ਜਾਗੋ ਅਤੇ ਰੋਵੋ! ਸ਼ਰਾਬ ਪੀਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਰੋਵੋ। " (ਜੇਅਲ 1: 5). ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਦਾਤ ਨੂੰ ਮੰਨਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਸ ਪਾਪ ਦਾ ਸੱਚਾ ਦੁੱਖ

ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਕਤ ਕਰ ਦੇਵੇਗਾ, "ਇਹ ਰਾਤ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਹ ਸ਼ਰਾਬੀ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ. ਪਰ ਅਸੀਂ ਦਿਨ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸੁਚੇਤ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਸਾਨੂੰ ਆਪਣਾ ਕ੍ਰੋਧ ਸਹਿਣ ਲਈ ਨਹੀਂ ਚੁਣਿਆ, ਪਰ ਸਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਰਾਹੀਂ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਚੁਣਿਆ; ਜਿਹੜਾ ਸਾਡੇ ਲਈ ਮਰਿਆ। " (1 ਥੱਸਲੁਨੀਕੀਆਂ 5: 7-10)

ਯਿਸੂ ਪਾਪੀਆਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਆਇਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਰਾਬੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ. "ਜੇ ਪੁੱਤਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਜ਼ਾਦ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸੱਚਮੁਚ ਆਜ਼ਾਦ ਹੋਵੋਗੇ." (ਯੂਹੰਨਾ 8:36). ਯਿਸੂ ਨੇ ਸਾਮਰਿਯਾ ਦੀ ਠੋਰਤ ਨੂੰ ਕਿਹਾ: "ਜੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਤਾ ਹੁੰਦਾ ਕਿ **ਰੱਬ ਕੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ**, ਤਾਂ ... ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਤੋਂ ਪੁੱਛੋਗੇ ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਪਾਣੀ ਦੇਵੇਗਾ।" "ਪਰ ਜੇ ਕੋਈ ਉਹ ਪਾਣੀ ਪੀਵੇਗਾ ਜੋ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਹਾਂ, ਉਹ ਫ਼ੇਰ **ਕਦੇ ਪਿਆਸਾ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ**। ਉਹ ਪਾਣੀ ਜੋ ਮੈਂ ਉਸਨੂੰ ਦੇਵਾਂਗਾ ਉਹ ਉਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਸੰਤ ਬਣ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਹੜਾ ਉਸਨੂੰ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲਾ ਪਾਣੀ ਦੇਵੇਗਾ ਅਤੇ ਉਸਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਦੇਵੇਗਾ। " (ਯੂਹੰਨਾ 4: 10-14). "**ਜਿਹੜਾ ਪਿਆਸਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਮੇਰੇ** ਕੋਲ ਆਕੇ ਪੀਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ. ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਪੇਥੀ ਕਹਿੰਦੀ ਹੈ, 'ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਸਦਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਦੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚੋਂ ਜੀਵਨ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਨਦੀਆਂ ਵਗਣਗੀਆਂ.' " (ਯੂਹੰਨਾ 7: 37-38). "ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਤੁਸੀਂ ਮੇਰੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਹੋ, ਅਤੇ ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਤਰਸਦਾ ਹਾਂ. ਮੇਰਾ ਪੂਰਾ ਜੀਵ ਤੁਹਾਨੂੰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ; ਇੱਕ ਖੁਸ਼ਕ, ਖਰਾਬ-ਬਾਹਰ ਹੈ, ਅਤੇ ਵਰਗੇ ਸੁੱਕੀ ਧਰਤੀ, ਮੇਰੀ ਜਾਨ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪਿਆਸਾ ਹੈ. " (ਜ਼ਬੂਰ 63: 1). "ਜਿਵੇਂ ਇੱਕ ਹਿਰਨ ਠੰਡੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਇੱਕ ਨਦੀ ਨੂੰ ਤਰਸਦਾ ਹੈ, ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮੈਂ ਹੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ, ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਤਰਸਦਾ ਹਾਂ. ਮੈਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਪਿਆਸ ਹਾਂ, ਜੀਉਂਦੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ. " (ਜ਼ਬੂਰ 42: 1-2)

ਤੁਹਾਡੀ ਰੂਹ, ਪਿਆਰੇ ਪਾਠਕ, ਜੀਵਤ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦੀ ਪਿਆਸ ਹੈ, ਜੋ ਉਸ ਪਿਆਸ ਨੂੰ ਹੀ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਸਖਤ ਪੀਣਾ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਕਰੇਗਾ. ਇਹ ਇਕ ਆਦਮੀ ਵਰਗਾ ਹੈ ਜਿਸ 'ਤੇ ਪੈਰਾਫਿਨ ਜਾਂ ਪੈਟਰੋਲ ਪਾ ਕੇ ਅੱਗ ਬੁਝਾਉਣ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ. ਇਕੱਲਾ ਯਿਸੂ ਹੀ ਤੁਹਾਡੀ ਜੀਵਤ ਆਤਮਾ ਦੀ ਪਿਆਸ ਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ **ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਪਿਆਸ ਨੂੰ ਵੀ ਚਾਹੇ ਉਹ ਅਮੀਰੀ, ਪ੍ਰਸਿੱਧੀ, ਸ਼ਕਤੀ, ਅਨੰਦ ਜਾਂ womenਰਤਾਂ ਲਈ ਹੋਵੇ**. "ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਉਹ **ਕਦੇ ਪਿਆਸਾ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ**।" (ਯੂਹੰਨਾ 6:35). "ਧੰਨ ਹਨ ਉਹ ਲੋਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਡੀ ਇੱਛਾ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਹੈ ਜੋ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ; ਰੱਬ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ **ਸੰਤੁਸ਼ਟ** ਕਰੇਗਾ ! "

ਇਸ ਸੰਸਾਰ ਵਿਚ ਕੁਝ ਵੀ ਮਨੁੱਖੀ ਆਤਮਾ ਦੀ ਪਿਆਸ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ. ਨਾ ਹੀ ਪੈਸੇ, ਪਸ਼ੂ, womenਰਤਾਂ, ਬੀਅਰ, ਵਾਈਨ, ਤੰਬਾਕੂ, ਨਾਚ, ਜਾਂ ਧਰਤੀ ਦੀ ਕੋਈ ਖੁਸ਼ੀ ਸੱਚਮੁੱਚ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਨਹੀਂ ਹੋ ਸਕਦੇ. ਯਿਸੂ ਜੀਵਣ ਦੀ ਸੰਤੁਸ਼ਟੀ ਵਾਲੀ ਰੋਟੀ ਅਤੇ ਪਾਣੀ ਹੈ. ਯਿਸੂ ਨੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ : " ਮੈਂ ਜ਼ਿੰਦਗੀ ਦੀ ਰੋਟੀ ਹਾਂ । "ਉਹ ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਕਦੇ ਭੁਖਾ ਨਹੀਂ ਰਹੇਗਾ ; ਜਿਹੜਾ ਮੇਰੇ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਦੇ ਪਿਆਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ । " (ਯੂਹੰਨਾ 6:35).

ਯਿਸੂ ਕੋਲ ਆਓ, ਅੱਜ ਆਓ. ਜੀਵਿਤ ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਸਟ੍ਰੀਮਾਂ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਤੋਂ ਵਗ ਰਹੀਆਂ ਹਨ. ਜਦੋਂ ਯਿਸੂ ਤੁਹਾਡੇ ਅਤੇ ਮੇਰੇ ਲਈ ਸਲੀਬ ਤੋਂ ਟੰਗਿਆ, ਤਾਂ ਉਸਨੇ ਚੀਕਿਆ: " ਮੈਨੂੰ ਪਿਆਸ ਹੈ ." (ਯੂਹੰਨਾ 19:28). ਯਿਸੂ ਜੀਵਿਤ ਪਾਣੀ ਦਾ ਚਸ਼ਮਾ, ਪਿਆਸ ਨਾਲ ਮਰਿਆ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਸ ਪਾਪੀ ਪਿਆਸ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲੋਂ ਲੈ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸੰਤੁਸ਼ਟ ਕਰੇ. ਆਪਣੇ ਗੋਡਿਆਂ ਤੇ ਚੜ੍ਹੋ ਅਤੇ ਰੱਬ ਨੂੰ ਪੁਕਾਰੋ ਅਤੇ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜੀਵਨ ਦੇ ਝਰਨੇ ਵਿੱਚੋਂ ਪੀਣ ਦੇਵੇਗਾ.

" ਆਓ ਜਿਹੜਾ ਪਿਆਸ ਹੈ ; ਜੀਵਨ ਦੇ ਪਾਣੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਤੋਹਫ਼ੇ ਵਜੋਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰੋ, ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਇਸ ਨੂੰ ਚਾਹੇ. " ( ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 22:17). "ਆਓ, ਹਰ ਕੋਈ ਜੋ ਪਿਆਸਾ ਹੈ - ਇਥੇ ਪਾਣੀ ਹੈ!" (ਯਸਾਯਾਹ 55: 1). "ਜਿਵੇਂ ਤਾਜ਼ੇ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਪਿਆਸੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਖੁਸ਼ੀ ਮਿਲਦੀ ਹੈ, ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਦੋਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਚਾਉਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਲੋਕ ਖੁਸ਼ ਹੁੰਦੇ ਹਨ." (ਯਸਾਯਾਹ 12: 3).

*ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇੱਕ ਕੰਪਿ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਰੱਬ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ, ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਦੇ ਮੁਫਤ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

# ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)